
ATA Nº 015/2016

Aos  dezenove  (19)  dias  do  mês  de  maio de  dois  mil  e  dezesseis,  nas  dependências  da  Câmara

Municipal de Vereadores, foi realizada a décima quinta (15ª) Reunião Ordinária da Quarta Seção Legislativa –

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Presentes os seguintes Vereadores: Clair Teresinha Ruggeri,

Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo Ferri, Luciano José da Silva, Marciano Antônio

Favaretto,  Mario  Antônio  Cândido,  Nadir  Paulo  Burghardt  e  Sandra  Regina  Brandt  Werner.  Verificada  a

presença de número regimental, o Senhor Presidente, Deolindo Ferri, abriu os trabalhos em nome de Deus. Em

seguida o Senhor Presidente convidou ao Contador do Município Grasiel a fazer o uso da palavra. O mesmo

apresentou a prestação de contas do MGS, respondendo a questões que foram surgindo. Após saudando os

colegas Vereadores e demais presentes o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma

mensagem. Após solicitou que a Vice-Secretária realizasse a leitura da ata nº 014 de 2016. ATA Nº 014/2016

da Sessão  Ordinária,  realizada  em 12 de  maio  de  2016, foi  aprovada por  unanimidade.  EXPEDIENTE:

Conforme Boletim nº015/2016. ORDEM DO DIA: OF. GAB. Nº 052/2016 – Encaminha Projeto de Lei nº

021/2016. PROJETO DE LEI Nº 021/2016 – Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Suplementar no

orçamento municipal vigente, no valor de R$ 60.000,00 e indica recursos para sua cobertura. Aprovado por

unanimidade.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: LUCIANO JOSÉ DA SILVA: Saudou ao Presidente, colegas

Vereadores e aos demais presentes. Falou do trabalho da Secretaria de Obras nas Localidades de Lavador e

Sampaio, ao qual estão realizando a limpeza de ruas, valetas e roçadas. Sendo esta uma maneira nova que a

Secretaria  adotou  para  realizar  o  trabalho,  levando  um grande  grupo  de  funcionários  para  a  Localidade

realizando um arrastão. Havendo outras situações como Araguari que precisa de uma melhora, mas a previsão

é de que se conclua os trabalhos em Sampaio esta semana e a meta da secretaria é se deslocar para Araguari,

pois  lá  está  precisando também.  Relembrou  da  presença  do  Contador  Grasiel  que  apresentou valores  da

Secretaria da Saúde e outros Projetos que estão sendo executados e pagos,  deixando a todos satisfeitos a

maneira responsável  que a Administração está levando o Município,  com os pés no chão,  mesmo com o

orçamento reduzido e com a crise que está presente hoje tem se o controle da situação não deixando de fazer

os  trabalhos,  de  construir  e  buscar  o  melhor  mas  sim  trabalhando  responsavelmente.  Desejando  que  o

Município  continue  assim  trabalhando  independente  e  quando  precisar  que  tenha  este  recurso  para  uma

situação pontual. Sendo que um fator importante é a responsabilidade fiscal que ocorre no Município, devendo

esta também ocorrer em âmbito Nacional, pois desta forma a situação não estaria deste jeito como se ouve nos

noticiários, ao qual se trata de irresponsabilidade e falta de fiscalização, onde os Vereadores sempre devem

agir de forma coerente e responsável como vem fazendo. Parabenizou a Administração pelos números que

foram  apresentados.  NADIR  PAULO  BURGHARDT:  Saudou  ao  Presidente,  colegas  Vereadores  e  aos

demais presentes. Agradeceu a presença do Grasiel, contador do Município, pela simplicidade e honestidade

que ele repassa os valores. Ao qual os Vereadores sempre solicitaram que cada Secretário viesse falar da sua

secretaria na Câmara, e isso não está ocorrendo sendo uma falha esta questão. Agradeceu ao Secretário de

Obras pelo serviço que está realizando em Sampaio, porém vê que o material não é muito bom, e que após

uma chuva dará muito barro. Sobre a Agricultura disse que tem muita reclamação, muitas pessoas insatisfeitas,
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muitas promessas que não foram cumpridas,  maquinário sendo prometido e não sendo enviado, com isso

alguns agricultores tiveram que pagar particular para que o serviço fosse feito e da mesma forma tem o atraso

do calcário que já deveria estar na terra e não a ser buscado. Falou que conversou com o novo Secretário de

Agricultura e o mesmo lhe prometeu melhorar a situação. Informou que a encomenda da semente de milho

ocorrerá  do  dia  24  de  maio  ao  dia  10  de  junho.  Disse  que  tem muita  reclamação  referente  ao  teste  da

tuberculose, pois as pessoas estão vendendo os animais com os testes feitos por uma pessoa de fora que vem e

cobram caro para este serviço sendo necessário agilizar para que este Projeto votado pela Câmara possa entrar

logo em vigor. Em seguida o Vereador Luciano solicitou o uso da palavra e explicou que os testes ainda não

estão sendo feitos pelo fato de que a vistoria no laboratório ainda não foi realizada, e somente com o laudo

favorável que se pode dar procedência nos testes, informou porém que os agendamentos para a realização dos

testes já estão sendo realizados. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima

sessão para o dia 25 de maio de 2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E, para constar,

lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-

Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 19 de maio de 2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO

  Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
      Secretário
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